
lične pijače sploh ne smejo prodajati. 
nedelje in praznike je prodaja žganja pri 
povedana, uvoz in izdelovanje absinta 
sploh zabranjeno. 

Gojite zelenjavo! Profesor dr. če 
mak je imel te dni na Dunaju predavanj 
v katerem je pojasnjeval različne aprov: 
zacijske probleme, ki so umestni ob sed< 
njem vojnem času. Zlasti je dobro ure 
jena aprovizacija za mesta velikega pe 
mena. Predavatelj je rekel, da se je naš 
dosedanja brezskrbnost, ki je trajala spe 
četka, že nekako pred 2 mesecema spre 
vrgla. Ni prav, da je ostalo prebivalstv 
tako dolgo v brezbrižnosti, in ko je pe 
stajala potreba preskrbe le boljinbo 
očitna, so pa nepričakovano izšli odlok 
ki niso bili dovolj pretehtani in preštud 
rani. Oglejmo si naredbo glede moke. 
tej naredbi na primer se dejanjska porab 
moke mestnega in kmetiškega prebiva 
stva nista prav odmerili. Če pa hočem 
res varčevati z močnimi zalogami, nima 
rno boljšega pomočka za to, kakor da pri 
poročamo gojitev zelenjave. Zelenjav 
more olajšati prehod do bodoče žetve, i 
prav nujno potrebno je, da se za prihodnji 
zimo še posebno preskrbimo z zelenjave 
ker bo prihodnjo zimo najbrže še mnog 
bolj primanjkovalo zelenjav kakor pa se 
daj. Poskrbeti se mora, da se vse obstc 
ječe vrtnarije obdelajo popolnoma. Žele 
njavo naj goji najprej prebivalstvo, ki s 
peča z vrtnarstvom in ima za gojitev po 
trebno znanje. Jako umestno bi bilo, č 
bi vojno ministr. za časa setve kmetor 
in vrtnarjem dalo primerne dopuste. Vsal 
prostor, če je še tako majhen, naj se po 
rabi za nasad. Varčevati je pa treba s se 
meni. Kdor sam ne zna obdelavati vrta 
ga naj da obdelati taki osebi, ki vrtnar 
stvo razume. Istotako neprijetno je z gno 
jltviijo vrtov; porabljajo naj se urnetn 
gnojila. Vse to se mora vršiti pod razum 
nim vodstvom. Zelenjava se v Avstriji tu 
di jako malo konservira, dočim je v Nem 
čiji to že običaj. — t u imajo učitelji do 
volj prilike, da gredo ljudstvu na roke. 

—■ »Ostmark«. Cenzurirana dunajski 
»Reichspost« poroča: Jako razvito dru 
štveno življenje obrambnega društv; 
»Ostmark« tudi v času vojne ni bistvene 
trpelo, kar je jako razveseljivo. Dohod 
kov je društvo zadnje leto imelo 93.000 K 
medtem so poslale podružnice 22.000 K 
darov je bilo 16.000 K (mesto"Dunaj da 
ruje vsako leto 5000 K.) Društvenega bla 
ga se je prodalo za 29.000 K. Društvene 
imetje znaša 104.000 K in se je v zadnjen 
letu pomnožilo za 26.317 K. Ustanovilo se 
je več novih podružnic in stare podruž 
niče SO nnVlasilp 300 nnvih člannv 

Poštni in brzojavni promet z inozem
stvom. Od 1. aprila t. 1. naprej stane po
vratni list priporočenih pošiljatev v ino
zemstvo 35 vin. 

Pošiljanje semen po železnici. Da se 
pravočasno spomladi obdela zemlja, je 
železniško ministrstvo odredilo, da se na 
avstrijskih državnih železnicah pošiljajo 
semena, ki se oddajajo v celih in pol va
gonih, kakor tudi v množinah do najmanj 
3000 kilogramov, s tovornobrzovoznimi 
vlaki. Na onih progah, na katerih vozijo 
le vojaški vlaki, se bodo te pošiljatve od
pošiljale s prvim vojaškim vlakom, ki se 
mu morejo z ozirom na prometne razme
re priklopiti. Glede odpošiljanja so semena 
v isti vrsti kakor živila in brzovozno bla
go in imajo prednost pred vsemi drugimi 
civilnimi tovori. 

Proti alkoholizmu v Italiji. Italijan
ska vlada je izdala stroge odredbe glede 
konzuma alkohola. Otrokom pod 16. leti, 
pijanim in slaboumnim osebam se alkoho

Splošni vestnik. 


